



Участники эксперимента "Марс-500" покидают Марс

Завтра "марсолет" возьмет курс на Землю.

Участники эксперимента "Марс-500" условно покинули Красную планету. Завтра модуль состыкуется с межпланетным комплексом, после чего "марсолет" возьмет курс на Землю. После стыковки трое марсонаров, побывавшие на поверхности МАРСА, трое суток проведут на карантине, прежде чем смогут открыть люк в жилой комплекс и встретиться с остальным экипажем.

Возвращение на Землю с посадкой запланировано на 5 ноября. Наземный комплекс, имитирующий космический корабль, построен в Москве.

23.02 | 16:55 **Космос**

